



SIN ENERGIA ELECTRICA. Más de doscientas familias que han llegado a habitar la Colonia Monte María, contiguo a Ciudad Credisa, hacen un llamado a la institución respectiva, para que les habilite el servicio

de la energía eléctrica. "Tenemos dos meses de estar sin luz y desconocemos los problemas internos que puedan existir para que no se quiera atender nuestra petición", manifestaron.

De La Paz

Terroristas asaltan buses en vía Litoral

(Zacatecoluca). Entre los días domingo y lunes de la presente semana, grupos de extremistas fuertemente armados, estuvieron asaltando buses de la Ruta 133 que presta servicios entre San Salvador y Zacatecoluca.

Dirigentes de la filial de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), de Zacatecoluca, en el sector del cantón Ojo de Agua, inmediato a la entrada a Santiago Nonualco, en la Carretera del Litoral, siendo las víctimas el motorista, cobrador y pasajeros de unos ocho buses asaltados,

a quienes los extremistas despojaron en esos dos días de todas sus pertenencias de valor y dinero en efectivo. Ello se debe, dijeron los denunciantes, a que en todo ese sector hay poca vigilancia de los cuerpos militares, lo que aprovechan los terroristas para cometer sus fechorías.

Los denunciantes y víctimas de tales saqueos, a la vez que solicitan una vigilancia permanente y rastreos continuos por esa carretera, especialmente en el sitio indicado, de parte del Ejército, señalan que unos túmulos que han sido

Pasa a la página 33

Extremistas hostigan en zonas, Tonacatepeque

Ataques de hostigamiento y esporádicos tiroteos, han estado ocurriendo sin que se reporten víctimas cerca de Tonacatepeque, informaron ayer fuentes militares.

A raíz de una de esas balaceras, dijo un vocero de la Fuerza Armada, ayer en la mañana quedó paralizado el tráfico de vehículos sobre la Carretera Troncal del Norte, a la altura de la entrada de la colonia San José Las Flores. Viajeros que se dirigían hacia la ciudad de Aguilares, agregó, cuando se dieron cuenta del tiroteo optaron por regresar a la capital, para evitar ser alcanzados por las balas.

Por su parte, miembros de la Defensa Civil de Aguilares informaron que una patrulla de efectivos que realizaba vigilancia cerca del Km., 27, fue emboscada por un grupo de subversivos, habiendo perecido en esa acción el patrullero Jorge Leiva, resultando lesionado de bala otro más, que no fue identificado.

También se dijo que los extremistas atacaron a elementos de tropa cerca del Ingenio San Francisco y la hacienda el Trapichón. Al ser repelidos, los facciosos huyeron sin que se produjeran bajas por ningún bando.

Extremistas se roban en Morazán 400 reses

Cuatrocientas cabezas de ganado fueron robadas anteayer por un numeroso grupo de terroristas, que llegaron a las proximidades de la población de Jorcoro, en el departamento de Morazán, según informan voceros del Alto Mando de la Fuerza Armada.

Negaron categóricamente que la citada localidad haya sido invadida por los terroristas, quienes únicamente se ubicaron en un tramo de la carretera conocida como Ruta Militar, entre San Miguel y la frontera El Amatillo, y procedieron a interceptar vehículos para robar dinero, prendas y objetos de

uso personal a conductores y pasajeros, según las mismas fuentes del Alto Mando de la Fuerza Armada.

Otros grupos de asaltantes subversivos, tomaron posiciones en puntos dominantes afuera de la carretera, y desde allí ofrecieron protección a quienes se dedicaban a robar.

Pero cuando llegaron efectivos militares de Santa Rosa de Lima, de San Miguel, Jorcoro y Gotera, emprendieron la retirada con rumbo hacia el Norte, supuestamente siguiendo la ruta tomada por los demás extremistas dedicados al robo de ganado.

Los semovientes fueron **Pasa a la página 11**

De Santa Ana

Obispo santaneco llama a ayudar a necesitados

(Santa Ana). El obispo de Santa Ana, monseñor Marco René Revelo C., ha dirigido un llamamiento a todos los santanecos, para que ayuden a aliviar el dolor que sufren muchos hogares salvadoreños, a causa del fuerte temporal que destruyó haberes y muchas vidas valiosas. Textualmente el mensaje dice: "El obispo de Santa Ana, ante la espantosa tragedia que desatada por las fuerzas ciegas de la naturaleza, oprime al pueblo salvadoreño y, en forma

particularmente cruel se ha ensañado en una amplia zona de esta diócesis, dirige a todos los que sufren, una palabra de consuelo y la expresión de su solidaridad en este momento de dolor".

"Y, en primer lugar, hace un llamamiento a todos a poner su confianza en el Señor, nuestro Padre, que no quiere el sufrimiento de sus hijos; y si permite que la adversidad nos abata, está pronto a consolarnos si nos volvemos a El con confianza filial.

Hacemos también un llamado apremiante a la **Pasa a la página 11**



ULTIMADO. Cojutepeque. Tomás Aragón Mendoza, de 64 años, ultimado de un balazo en la cabeza por su sobrino Concepción Aragón en Cantón Santa Isabel, San Ramón.

Aguda escasez de agua en Ciudad Delgado

La aguda escasez de agua potable, tiene en serias dificultades a más de treinta mil personas, informaron ayer vecinos de distintos sectores de Ciudad Delgado.

Dijeron que parte de la Avenida Juan Bertis, la colonia Bolívar, Barrio El Calvario y una de las principales zonas del populoso barrio San Sebastián, son los lugares más afectados por la ausencia del precioso líquido, el cual no reciben desde principios de la semana pasada, originándose con ello penurias de toda clase y hasta cuadros dramáticos, tal como el ocurrido antenoche, cerca de las 10 p.m., cuando una señora buscaba desesperadamente quien le proveyera de agua para hacer la leche de un niño lactante.

Pasa a la página 11

Deformación de noticia exponen

Deformación de declaraciones del Ministerio de Defensa, hechas en la Cámara de Comercio Americana de El Salvador recientemente, denunció ayer COPRE-FA.

Esta información se indicó, ha sido hecha en el exterior. Se da luego el texto grabado de los que el ministro Gral. José Guillermo García, expresó en su oportunidad:

"El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, en vista de que en el exterior se han deformado algunas de las respuestas, que el general José Guillermo García

diera a miembros de la Cámara de Comercio Americana de El Salvador el viernes pasado, reproduce textualmente las preguntas hechas y las respuestas que dió el Sr. ministro de Defensa y Seguridad Pública.

P.—¿Por qué no terminamos con este sacrificio poniendo en su puesto a Nicaragua. Vale más un momento colorido que cien descoloridos?

—General García: esto es lo que quisiéramos nosotros no ahora, sino que desde hace tiempos, haber puesto a Nicaragua

Pasa a la página 22



AYUDA DE VENEZUELA. El ministro del Interior, don Manuel Isidro López Sermeño, explicó ayer que la ayuda venezolana no ha tenido intención política y que la nobleza del pueblo salvadoreño está obligada a responder con su gratitud.

Ayuda venezolana fue sin condición

"El gobierno y el pueblo salvadoreños, debemos sincera gratitud al gobierno y pueblo de Venezuela, por su también sincera actitud al enviar ayuda oportuna, cristiana y generosa, para los miles de compatriotas nuestros afectados por la violencia de fenómenos naturales, como el temporal que ha dejado desolación y muerte en El Salvador". Así lo dijo ayer el ministro del Interior, don Manuel Isidro López Sermeño.

El funcionario convocó a una conferencia, para explicar conceptos publicados en otro diario, en los que se trató de dar

entender que la ayuda venezolana estaba sujeta a condiciones políticas.

Expresó que la nobleza del pueblo salvadoreño, no permite pensar que la política se pueda mezclar en una hora de dolor como la que viven millares de salvadoreños, que han perdido a seres queridos, bienes inmuebles, dinero, ropa, etc.

Dijo que el gesto de nobleza del gobierno y pueblo venezolano, no debe interpretarse como un acto político sino de generosidad, porque ha sido espontáneo, oportuno y abundante en afecto, mostrado por

Pasa a la página 42



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PROYECTO RESIDENCIAL. Ayer fue formalizada la construcción del proyecto residencial "El Balsamar", consistente en 457 casas en Sonsonate, por el Fondo Social de la Vivienda y la empresa constructora "Aguilar Quintanilla, S.A.". De izquierda a

derecha: Arq. Félix Osegueda Jiménez, presidente del FSV; Dr. Salvador Cano, asesor legal del FSV; Ing. Ramón Quintanilla Trigueros, de la compañía constructora; e Ing. René Mauricio Escobar, supervisor.